

お詫びと訂正

『2022年度 岩手医科大学 医学部』（初版）英語において解答の訂正がございます。深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり、訂正させていただきます。

●訂正内容：令和3年度 英語（80p）（81p）（82p）

○大問4 24（80p）

〔解答〕

誤 ④ → 正 ⑦

〔解答のプロセス〕④、⑦（24の訳文）を以下の通り訂正（81p）

④便利さで言えば、良い面と悪い面がある。

⑦このあたりは万全だね。（24の訳文）

○大問5 27（81p）

〔解答〕

誤 ② → 正 ①

〔解答のプロセス〕問3の部分を以下の通り訂正

問3 “遺伝子～”は本文論旨と無関係。

○大問7 46（82p）

〔解答〕

誤 ③ → 正 ④

〔解答のプロセス〕問2.5の部分を以下の通り訂正

5. 2009年の発生について正しいのはどれか。（第9・11段落参照）（46）